

В Омской области следователи устанавливают обстоятельства ДТП с пассажирским транспортом



Следственным управлением СК России по Омской области проводится доследственная проверка по факту дорожно-транспортного происшествия, произошедшего сегодня в 20 часов 30 минут на автодороге в районе д. Александровка Марьяновского района Омской области.

По предварительным данным, в районе 12 км западного обхода трассы Тюмень-Новосибирск микроавтобус, перевозивший из Тюмени в Новосибирск 13 вахтовиков, столкнулся с фурой «Скания», в результате чего один из двух водителей микроавтобуса и один пассажир погибли, пять человек, в т.ч. трое мужчин в тяжелом состоянии, госпитализированы, остальным пострадавшим оказана медпомощь на месте.

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства случившегося, действиям пассажирского перевозчика будет дана правовая оценка по ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не

отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей). По результатам проверки будет решен вопрос о возбуждении уголовного дела.

10 Января 2024

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1852228>